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Εισαγωγή 

Ένθεση Παραδοτέου 

Η Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία, αποκαλούμενη στο εξής χάριν 

συντομίας «ΕΣΑμεΑ», σε συνέχεια Ηλεκτρονικού Ανοικτού Διαγωνισμού κάτω 

των ορίων (Αρ. πρωτ. 640/12-05-20, ΑΔΑΜ: 20PROC006688679 2020-05-12, 

ημ/νια διαγωνισμού 29.05.2020), ανέθεσε στην ένωση φορέων «EUROPRAXIS 

Μ.Ι.Κ.Ε. - EUROPEAN PROFILES Α.Ε.» την εκτέλεση του Έργου «Παροχή 

υπηρεσιών υλοποίησης παραδοτέων της Πράξης 4PLUS» (εφεξής το «Έργο»). 

Το ανωτέρω Έργο, με ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης την 03.08.2020, 

υλοποιείται στο πλαίσιο της Πράξης “Public awareness, Preparedness, Participation 

and Coordination for Civil Protection for All”, με κωδική ονομασία “4PLUS” και 

αριθμό Σύμβασης Επιχορήγησης (αγγλ. Subsidy Contract number) A2-1.4-1 

(εφεξής η «Πράξη»), η οποία εντάσσεται στο Πρόγραμμα Interreg IPA II Cross – 

Border Cooperation Programme GREECE– ALBANIA 2014–2020. 

Σε συνέχεια της Σύμβασης του Έργου, η Ομάδα Έργου του Αναδόχου εκκίνησε τις 

εργασίες της, σύμφωνα με τη Σύμβαση, για την προετοιμασία του παρόντος 

Παραδοτέου. 

Το παρόν Παραδοτέο εντάσσεται στη 3η Υπηρεσία της Σύμβασης, με τίτλο 

«Συμβολή στην υλοποίησης της κοινής εκστρατείας ενημέρωσης & δέσμευσης 

υποστήριξης της Πράξης», η οποία εντάσσεται στο Παραδοτέο “D2.1.5 Joint 

Advocacy & Lobbying Campaign” της Πράξης. 

Η εν λόγω υπηρεσία περιλαμβάνει ένα και μόνο παραδοτέο, το παρόν, το οποίο 

και φέρει τον τίτλο: 

• Π3. Απολογιστική έκθεση - Υλικό αποδελτίωσης των δράσεων 

που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της κοινής εκστρατείας 

ενημέρωσης & δέσμευσης υποστήριξης της Πράξης 4PLUS 

 

Σχετικά με τη ζητούμενη Υπηρεσία 

Για την επίτευξη των στόχων του προγράμματος και την επιτυχή υλοποίηση των 

διάφορων δράσεων της Πράξης, ειδικά στο πλαίσιο του πακέτου εργασίας 

«Common Approach & Capacity Building» κρίνεται σκόπιμο αλλά και ιδιαίτερα 

σημαντικό να διοργανωθεί από κοινού (δηλ. παράλληλα από όλους τους 

δικαιούχους της Πράξης) μια εκστρατεία με στόχο: (α) την επικοινωνία/διάδοση 

της φιλοσοφίας και των πολιτικών/παρεμβάσεων που επιδιώκει να προωθήσει η 

Πράξη 4PLUS, (β) την εξασφάλιση δέσμευσης υποστήριξης (αγγλ. advocacy) από 

σημαντικούς/ενδιαφερόμενους φορείς και οργανισμούς (αγγλ. stakeholders) και 
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(γ) τη συντονισμένη άσκησης επιρροής (αγγλ. lobbying) προς φορείς και κέντρα 

πολιτικής, σχεδιασμού και λήψης αποφάσεων. 

Στο πλαίσιο της καμπάνιας θα πρέπει να αναδειχθούν τα ζητήματα 

ανισοτήτων, αποκλεισμού και απουσίας προσβασιμότητας και κατάλληλων 

προβλέψεων στις διάφορες εκφάνσεις της πολιτικής προστασίας και να 

προβληθούν οι στόχοι της Πράξης, τα εργαλεία της Πράξης και η Κοινή 

Στρατηγική που προτείνει η Πράξη για την αντιμετώπισή τους. 

Στο πλαίσιο της παρούσας υπηρεσίας, ως συμβολή της ΕΣΑμεΑ στην κοινή αυτή 

εκστρατεία όλων των δικαιούχων, ο Ανάδοχος πρέπει να:  

• Οργανώσει/διεξάγει μια εκστρατεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για 

τη συνεργασία με τοπικά και περιφερειακά σωματεία, συνδέσμους, 

οργανώσεις, κ.λπ. ατόμων με αναπηρίες, ηλικιωμένων ατόμων και 

γενικότερα ατόμων με μειωμένη κινητικότητα/ανεξαρτησία και τα μέλη 

των οικογενειών τους. Προτεραιότητα αυτής της δράσης θα πρέπει να 

είναι η ενημέρωση για τα δικαιώματα και υφιστάμενες διακρίσεις, ώστε 

να αφυπνισθούν τόσο οι εν λόγω φορείς όσο και οι πολίτες μέλη τους και 

να κινητοποιηθούν/προσελκυσθούν να συμμετάσχουν ενεργά στις 

δράσεις τις Πράξης και στην προώθηση/υλοποίηση του οράματος του 

4PLUS. Αποδέκτες της εν λόγω εκστρατείας θα πρέπει να είναι 

τουλάχιστον όλοι οι πρωτοβάθμιοι φορείς-μέλη της ΕΣΑμεΑ που 

δραστηριοποιούνται στην ελληνική πλευρά της περιοχής του 

Προγράμματος. 

• Οργανώσει και διεξάγει φυσικές επισκέψεις σε ειδικά κέντρα και 

μονάδες φροντίδας, κ.λπ. στην περιοχή της Ηπείρου για την άμεση 

ενημέρωση ωφελούμενών τους (π.χ., πρωτοβάθμιους φορείς-μέλη της 

ΕΣΑμεΑ, ΚΔΑΠμεΑ, δημοτικά κέντρα κοινωνικής προστασίας/ 

αλληλεγγύης, ΚΗΦΗ, ΚΑΠΗ). 

• Να συμμετάσχει με την αποστολή τουλάχιστον ενός (1) στελέχους/ 

συνεργάτη του Αναδόχου στην εκδήλωση (Joint Advocacy & Lobbying 

Event) που θα διοργανώσει ο εταίρος PB6 (URI), στην Αυλώνα της 

Αλβανίας στο πλαίσιο του παραδοτέου D2.6.5, όπου θα παρουσιάζει εκ 

μέρους του LB1 την Πράξη, τους στόχους της, κ.λπ. 

Οι χώροι και το υλικό των συναντήσεων θα πρέπει με ευθύνη του αναδόχου να 

φέρουν κατάλληλη σήμανση, σύμφωνα με τους κανόνες τους Προγράμματος και 

σύμφωνα με το εν ισχύ Πλάνο Επικοινωνίας της Πράξης. 

 

Δομή του Παραδοτέου 

Το παρόν τεύχος λειτουργεί ως απολογιστική έκθεση πεπραγμένων προς την 

αναθέτουσα αρχή και ακολουθεί την εξής δομή: 
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 Παράρτημα 1: Προσχέδια αλληλογραφίας και πίνακες αποδεκτών για την 

εκστρατεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

 Παράρτημα 2: Πλάνο και υλικό αποδελτίωσης φυσικών επισκέψεων στην 

Ήπειρο 

 Παράρτημα 3: Προσχέδιο παρουσίασης PPT και ενεργή συμμετοχή σε 

εκδήλωση «Joint Advocacy & Lobbying Event» του PB6 στην Αυλώνα. 

 

Σημείωση: Τα αρχεία που αφορούν στα Παραρτήματα του παρόντος συνοδεύουν το 

παρόν και παραδίδονται με τη μορφή ξεχωριστών συμπιεσμένων φακέλων. 


